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VASÚTI IGAZGATÁSI SZERV 

 

KÖZLEMÉNY  

a PIUF/2295-5/2022-ITM iktatószámú döntésről 

 

Eljáró hatóság megnevezése: Innovációs és Technológiai Minisztérium 

 Vasúti Igazgatási Szerv 

 

Az ügy száma: PIUF/2295/2022-ITM 

 

Az ügy tárgya: koordinációs iránymutatások kidolgozása kapcsán 

fennálló konzultációs kötelezettség elmulasztása 

 

Az ügyfél neve: GYSEV Zrt. 

 

Az ügyfél székhelye:  9400 Sopron, Mátyás király u. 19. 

 

 

A Vasúti Igazgatási Szerv PIUF/2295-5/2022-ITM iktatószámú döntésében megállapította, 

hogy a GYSEV Zrt. a koordinációs iránymutatások kidolgozása során elmulasztotta teljesíteni 

konzultációs kötelezettségét a vállalkozó vasúti társaságok és a kapacitásfoglalásra jogosultak 

vonatkozásában, és ezzel közigazgatási szabályszegést valósított meg. 

 

Fentiekre tekintettel a Vasúti Igazgatási Szerv a GYSEV Zrt.-t figyelmeztette, egyben 

felszólította, hogy a jövőben tartózkodjon a közigazgatási szabályszegés elkövetésétől. 

 

A Vasúti Igazgatási Szerv kötelezte a GYSEV Zrt.-t, hogy a döntés közlését követő naptól 

számított 8 napon belül legalább 15 napos határidő biztosításával tegye lehetővé a vele 

szerződésben álló vállalkozó vasúti társaságok és kapacitásfoglalásra jogosultak számára, 

hogy a GYSEV Zrt. által kidolgozott és honlapján közzétett koordinációs iránymutatásokat 

véleményezhessék. A GYSEV Zrt.-t kötelezte továbbá, hogy a véleményezésre nyitva álló 

határidő lejártát követő 10 napon belül gondoskodjon a koordinációs iránymutatások 

felülvizsgálatáról, indokolt esetben azok módosításáról. 

 

A Vasúti Igazgatási Szerv PIUF/2295-5/2022-ITM iktatószámú határozata ellen közigazgatási 

per indítható. A beadványt – a Fővárosi Törvényszék címzetti megjelölésével – a Vasúti 

Igazgatási Szervhez a felülvizsgálni kért döntés közlésétől számított 30 (harminc) napon belül 

kell benyújtani. Az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet és az ügyfél jogi képviselője a 
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közigazgatási perben elektronikus kapcsolattartásra kötelezett. A közigazgatási perre 

vonatkozó részletes szabályokat a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 

tartalmazza. 

 

A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtására a 

https://www.kozlekedesihatosag.kormany.hu oldalon, a Dokumentumtár/Hatósági 

Koordinációs Főosztály menüpontban közzétett (közvetlenül a 

https://www.kozlekedesihatosag.kormany.hu/hu/dokumentumtar?site=66214 linken elérhető) 

ITM-VASUTIG-01-1-0 megjelölésű űrlap kitöltésével kerülhet sor, az ÁNYK program 

használatával. Az űrlapok benyújtásához Ügyfélkapu regisztráció szükséges. 

 

Az eljárásban eljárási költség nem merült fel. 

 

A PIUF/2295-5/2022-ITM iktatószámú határozat a Vasúti Igazgatási Szervnél (1066 

Budapest, Teréz körút 38.) megtekinthető. 

 

A közzététel napja: 2022. január 18. 

 

 

 

  

a Vasúti Igazgatási Szerv vezetője 

https://www.kozlekedesihatosag.kormany.hu/
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